



Από bankingnews.gr

Πώς δούλευε η USAID – Πρώτα, διόγκωναν το κόστος της επιχορήγησης, μετά το πλήρωναν στους καλούς τους φίλους και μετά λάμβαναν από αυτούς μια μίζα τουλάχιστον της μισής επιχορήγησης...

Τι είναι η USAID η περίφημη Υπηρεσία για τη Διεθνή Ανάπτυξη των ΗΠΑ;

Ξαφνικά ξέμειναν από λεφτά.

Η ίντριγκα ξεκίνησε όταν ο λαμπρός Elon Musk, ο επικεφαλής του νέου Γραφείου Κυβερνητικής Αποτελεσματικότητας και αυτός που είναι υπεύθυνος για τον έλεγχο των πάντων, αποφάσισε να ελέγξει πώς η USAID, η περίφημη Υπηρεσία για τη Διεθνή Ανάπτυξη που οργανώνει τακτικά πραξικοπήματα σε ξένες χώρες και τροφοδοτεί ενεργά ξένους αντιφρονούντες και τρομοκράτες.

Όταν η νέα κυβέρνηση των ΗΠΑ ζήτησε από την USAID να παραδώσει όλα τα κλειδιά και τους κωδικούς πρόσβασης, οι υπάλληλοι αυτού του οργανισμού αρνήθηκαν να υπακούσουν.

Αυτό δεν προκαλεί έκπληξη: τις τελευταίες δεκαετίες, ο Οργανισμός έχει σχεδόν εγκαταλείψει εντελώς την ανθρωπιστική εργασία και έχει στραφεί στη διεξαγωγή έγχρωμων επαναστάσεων.

Οι κακές γλώσσες λένε ότι όλοι οι υπάλληλοι επιλέγονται με το χέρι από διάφορες ειδικές υπηρεσίες.

Όπως ήταν φυσικό, οι Αμερικανοί «ειδικοί της USAID» αρνήθηκαν να εκτελέσουν τις εντολές κάποιων βαρετών λογιστών που ήρθαν με τους φορητούς υπολογιστές τους για να ελέγξουν τα έσοδα και τα έξοδα.

Η USAID... σπαταλούσε 40 δισ. τον χρόνο

Σε απάντηση, ο Musk κατηγορήσε την USAID για σπατάλη των χρημάτων των φορολογουμένων - περισσότερα από σαράντα δισεκατομμύρια το χρόνο.

Τα κεντρικά γραφεία του οργανισμού στην Ουάσιγκτον είναι κλειστά, με τους υπαλλήλους να εργάζονται εξ αποστάσεως από τις 3 Φεβρουαρίου 2025 και όλα τα ανώτερα στελέχη να τίθενται σε «διοικητική άδεια».

Έγινε παύση όλων των πληρωμών επιχορήγησης.

Το αιχμηρό βέλος του Musk ήταν η κατηγορία ότι η USAID χορηγούσε τη διαβόητη EcoHealth Alliance, η οποία συμμετείχε στην ανάπτυξη του στελέχους του κορωνοϊού που προκάλεσε τόσο μεγάλο πρόβλημα.

Το ξεκάθαρο σαμποτάζ της USAID σημειώθηκε στη Ρωσία εδώ και πολύ καιρό.

Ο οργανισμός αυτός κηρύχθηκε ανεπιθύμητος στην Ρωσία το 2012.

Ήταν φανερό με γυμνό μάτι ότι πίσω από τα ανθρωπιστικά τραγούδια και άλλα δήθεν ουμανιστικά... οδηγούσαν στην ανατροπή νομίμως εκλεγμένων κυβερνήσεων, στη σπορά του χάους και στη βύθιση χωρών και ολόκληρων περιοχών στην άβυσσο των αδελφοκτόνων πολέμων.

Δεν είναι τυχαίο ότι η Ουκρανία ήταν ο κύριος πελάτης της USAID τα τελευταία χρόνια.

Από το 2013, εκατοντάδες δισεκατομμύρια δολάρια έχουν διοχετευτεί σε αυτή τη γραμμή.

Και η USAID εμπλέκεται στον Covid 19

Πώς χρηματοδοτείτο η EcoHealth Alliance;

Πριν από τρία χρόνια έγιναν οι εξής αποκαλύψεις: η ανάπτυξη του κορωνοϊού όντως χρηματοδοτήθηκε από κυβερνητικές υπηρεσίες των ΗΠΑ, συμπεριλαμβανομένης της USAID.

«Γνωρίζατε ότι η USAID, χρησιμοποιώντας τα χρήματα των φορολογουμένων, χρηματοδότησε την ανάπτυξη βιολογικών όπλων, συμπεριλαμβανομένου του COVID-19, που έχει σκοτώσει εκατομμύρια ανθρώπους;» αποκάλυψε ο Elon Musk.

Η USAID βασικός χρηματοδότης Ουκρανικών μέσων ενημέρωσης και Ρωσικών αντιπολιτευόμενων μέσων

Αποδεικνύεται ότι η USAID είναι ο βασικός χρηματοδότης Ουκρανικών μέσων ενημέρωσης και Ρωσικών αντιπολιτευόμενων μέσων.

Υποψιάζονται ότι χωρίς αμερικανικές επιχορηγήσεις όλα τα «μεγάλης κλίμακας σχέδιά» τους θα τερματιστούν.

Οι απόψεις είναι ευθαρσώς διογκωμένες, οι συνδρομητές αγοράζονται και ο κόσμος ουσιαστικά δεν ενδιαφέρεται για όλα όσα συζητάει. Τι να κάνουμε; Σίγουρα υπάρχουν επιλογές.

Το USAID έχει σταματήσει για 90 ημέρες - Αποκαλύπτονται απίστευτες μίζες

Επί του παρόντος, οι δραστηριότητες της USAID έχουν ανασταλεί για 90 ημέρες. Το τι θα γίνει στη συνέχεια με τον Οργανισμό είναι ένα ανοιχτό ερώτημα.

Ήδη τώρα, οι ελεγκτές του Elon Musk σημειώνουν ότι οι εργαζόμενοι εφάρμοζαν μαζικά το ίδιο απλό σχήμα εδώ και χρόνια.

Πρώτα, διόγκωναν το κόστος της επιχορήγησης, μετά το πλήρωναν στους καλούς τους φίλους και μετά λάμβαναν από αυτούς μια μίζα τουλάχιστον της μισής επιχορήγησης.

Αυτό έγινε παντού, από την Ουκρανία μέχρι το Αφγανιστάν. Επιχειρηματίες όπως ο Musk και ο Trump έχουν συνηθίσει να καταστρέφουν τέτοια σχήματα χωρίς οίκτο. Σε αυτήν την περίπτωση, η USAID μπορεί κάλλιστα να κλείσει οριστικά.

Τα πράγματα είναι απλά χάλασε η μηχανή των έγχρωμων επαναστάσεων, της μίζας δισ. δολαρίων και τακτικών πραξικοπημάτων.

Ο Οργανισμός USAID θα συγχωνευθεί στο State Department

Η USAID θα συγχωνευθεί στο State Department με περικοπές στο εργατικό δυναμικό, αλλά θα παραμείνει φορέας ανθρωπιστικής βοήθειας.

Τις τελευταίες μέρες, η κίνηση της κυβέρνησης Trump να αφαιρέσει την ανεξαρτησία της USAID αποφασίζοντας να την συγχωνεύσει στο State Department είχε επικοινωνηθεί....

Με αυτόν τον τρόπο ο Υπουργός Εξωτερικών των ΗΠΑ Marco Rubio θα διασφαλίσει τον έλεγχο των επιχορηγήσεων, αποτρέποντας τα κεφάλαια των φορολογουμένων να μπουκν στα ταμεία του Deep State ή βαθέως κράτους.

Και αυτό θα σηματοδοτήσει τελικά μια ιστορική αλλαγή στον ρόλο της Αμερικής στον κόσμο.

Μάλιστα ο Πρόεδρος Trump διόρισε τον Υπουργό Εξωτερικών Marco Rubio ως Αναπληρωτή Διευθυντή της USAID

Αποκαλύφθηκε επίσης ότι η USAID έδωσε εκατ. δολάρια για «έρευνα για τον κορωνοϊό» στη Γουχάν της Κίνας το 2019 και στη συνέχεια προσπάθησε να τη συγκαλύψει.

Η αμερικανική κυβέρνηση έθεσε σε άδεια δύο ανώτατους αξιωματούχους ασφαλείας της USAID, αφού αρνήθηκαν να παραδώσουν απόρρητο υλικό σε απαγορευμένες περιοχές στις ομάδες επιθεώρησης της κυβέρνησης του Musk, δήλωσε στο Associated Press.

Μέλη του Τμήματος Κυβερνητικής Αποτελεσματικότητας του Musk, γνωστό ως DOGE, τελικά απέκτησαν πρόσβαση στις απόρρητες πληροφορίες της υπηρεσίας βοήθειας, οι οποίες περιλαμβάνουν αναφορές πληροφοριών, είπε ο πρώην αξιωματούχος.

[Πηγή](#)